



Сегодня, 12 сентября, в нашей школе прошел единый урок «Граждане России: голосуем и избираемся!» Провел урок учитель истории и обществознания Сергей Владимирович. Урок начался с прослушивания гимна Красноярского края. Учащиеся 8-11 классов познакомились с избирательной системой РФ, избирательными правами, органами государственной власти в Красноярском крае, ознакомились со структурой и работой Законодательного собрания, их комитетами, а также совершили виртуальное путешествие в историю Законодательного собрания Красноярского края в далекий 1906 год. Ребята были активны, включались в обсуждение, задавали интересующие вопросы.



